

狭川地区地域ミーティング
(通算第59回)

| | |
|------|---------------|
| 開催日 | 平成26年4月25日(金) |
| 開催時間 | 午後7時30分～午後9時 |
| 会場 | 興東公民館狭川公民館 |
| 参加者 | 35名 |



| 地 域 課 題 | 市 の 回 答 |
|--|--|
| <p>1. 地域振興と高齢者地域対策</p> <p>(1) 「高齢者地域対策補助金(仮称)」の新設について</p> <p>(2) ゴミ収集場所対策(増設)について</p> <p>(3) 医療難民・買物難民対策について</p> | <p>1.</p> <p>(1) 同補助金は、財政が厳しい中での財政支援は難しい。しかし支援が必要な高齢者の生活を支援するためのサービスが必要であることは認識している。</p> <p>(2) 持ち帰って清美公社へ相談し、検討する。</p> <p>(3) 奈良市及びその周辺事業者行う買い物サービスを調査し、冊子を2万部作ったので、公共施設等を中心に配置を行う。また、移動店舗の情報も行政からも積極的に皆様に周知することが必要だ。</p> |
| <p>2. 興東校区の教育環境</p> <p>(1) 興東バンビーホームの事務負担について</p> <p>(2) 興東バンビーホームの特別支援児童の対応について</p> <p>(3) 興東バンビーホームの指導員の待遇改善について</p> | <p>2.</p> <p>(1) 定期的に事務連絡会議を開催し、事務担当者の不安や負担の解消に努めたい。また、事務に要する経費を委託料の中で見てもらうことが可能。担当部署に相談してほしい。</p> <p>(2) 指導員を少し加配するというので、調整ができる。加配の費用を委託料の中で今度は逆に積算してみるとということになる。</p> <p>(3) 全バンビーホームの指導員さんの待遇なので、全体の中で考えなければならない。</p> |
| <p>3. 中学校の学校適正化の問題について</p> | <p>3. 当初計画に変更があると思っていない。柳生地区の保護者の皆さんに意見を聞いたところ、8割ほどが統合再編に前向きだった。興東中学校と柳生中学校の</p> |

| | |
|---|--|
| <p>※幼保再編について</p> <p>4. AED の設置について</p> <p>5. 災害発生時の対応について</p> <p>6. 有害鳥獣（鹿等）の対策について</p> <p>7. 奈良市の農林行政について</p> <p>8. 奈良ブランド推進課立上げに伴った「地域おこし協力隊」について</p> | <p>統合再編に向けて取り組んでいく。 小学校間、中学校間の交流を計画的、意図的に行い、統合再編後の小中一貫スタンスの教育効果に取り組んでいく。</p> <p>※ 具体的な方向性を決めた内容を保護者の方々に説明しながら進めていく。</p> <p>4. 自助共助等多様な考えで対応していただきたい。また、設置しようとするところへ AED の有用性など説明等協力できるところは保健所として協力したい。</p> <p>5. 災害時における対応については、初動時における被害状況の把握、住民の方への情報提供及び避難準備指示等の発令について、関係部署との連携を密にして、スピード感を持って対応したい。</p> <p>6. 文化庁での天然記念物の指定ですが、地域の方が、生活する上で鹿害は大きな問題ですので、市でも検討している。</p> <p>7. 農林課と農業委員会、奈良ブランド推進課でも農作物ブランド化を進めている。災害復旧等は土木関係と農林課の連絡調整が必要だと思う。今後も農業は主要な産業で、観光面と上手く繋いでいけば、奈良の農業も打てる手はある。</p> <p>8. いろいろなアイデアを外の人の力を借りて、盛り上げていこうというものです。 また、地域の皆さんの協力を頂いて、一緒の仲間に入れていただいて、外の力を東部（狭川地区）の力にしていきたいと思う。</p> |
|---|--|